

## HIRDETMÉNY

### Szenna településrendezési eszközök 4. sz. módosítás partnerségi egyeztetéséről

Tájékoztatjuk a Szenna településen lakóhellyel vagy ingatlan tulajdonnal rendelkező magánszemélyeket, a településen székhellyel vagy telephellyel rendelkező vállalkozásokat, a településen bejegyzett érdekképviselői és civil szervezeteket, valamint a település területén működő egyházakat, hogy Szenna Község Polgármestere kezdeményezte Szenna településrendezési eszközök 4. sz. módosítását - a mellékelt térképen ábrázolt módon – az alábbiak szerint:

- 1/a. és 1/b. jelű területen – a vonatkozó vízjogi létesítési engedélytervben meghatározottak szerint – olyan időszakos záportározók és vízelvezető árkok létesüljenek, melyek nagyobb záporok alkalmával megakadályozzák a Kossuth és Rákóczi utcában található lakótelkek elöntését
- az 1/a. jelű záportározó vízelvezető árka révén kialakuló zárványtelkek kerüljenek összevonásra és átminősítésre
- a 2. jelű területen lévő – ma már csak jogilag létező – 0106 hrsz-ú árkok kerüljön megszüntetésre

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a polgármester a 20/2021. (VI.14.) számú polgármesteri határozatában döntött a településrendezési eszközök módosításának kezdeményezéséről. A módosítás véleményeztetése tárgyalásos eljárás keretében történik. A tárgyalásos eljárást megelőzően kerül sor a partnerségi egyeztetés lefolytatására.

A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017.(VIII.16.) önkormányzati rendelet a nemzeti jogszabálytárban ([www.or.njt.hu/onkorom](http://www.or.njt.hu/onkorom)), a véleményezési dokumentáció az önkormányzat honlapján ([www.szenna.hu](http://www.szenna.hu)), valamint Szenna Község Önkormányzatánál (7477 Szenna, Rákóczi u. 8.), nyomtatott formában megtekinthető ügyfélfogadási időben **2021. július 26-tól 2021 augusztus 3-ig.**

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a módosítással kapcsolatban **2021. július 26-án 17.00 órakor lakossági fórumot** tartunk a Szennai Művelődési Házban (7477 Szenna, Rákóczi u. 1.)

A partnerek észrevételt, javaslatot a lakossági fórumon szóban, valamint a lakossági fórumot követő 8 napon belül írásban (**2021. augusztus 3-ig**) tehetnek, a Polgármesternek címzett – papír alapon a Simonfai KÖH székhelyére (7474 Simonfa, Ady E. u. 1.) vagy a Simonfai KÖH Szennai Kirendeltségére (7477 Szenna, Rákóczi u. 8.) benyújtott vagy elektronikus levélben az [info@simonfaihivatal.hu](mailto:info@simonfaihivatal.hu) e-mail címre küldött – indoklással ellátott véleményben.

Szenna, 2021. július 16.

Salamon Gyula  
polgármester

